

МИНИСТЕРСТВО
социальной политики
Красноярского края

Краевое государственное бюджетное
учреждение социального обслуживания
«Краевой геронтологический центр»

Славы ул., д.10, г. Красноярск, 660132

Тел: (391) 225-80-01

Факс: (391) 225-80-01

E-mail: kgc3@allan.ru

ОКОГУ 23390 , ОГРН 1022402482640

ИНН 2465068044 КПП 246501001

« 27 » марта 2009г. № 80

на № _____

Опыт применения препарата «ПЕРХОТАЛ», действующее вещество кетоконазол, фирмы Джепак Интернейшнл в лечении больных пожилого возраста с грибковыми поражениями различной локализации.

В Красноярском краевом геронтологическом центре проведена клиническая апробация препарата ПЕРХОТ АЛ производства фирмы Джепак Интернейшнл. Действующее вещество кетоконазол 2%.

Полный курс терапии с помощью препарата ПЕРХОТ АЛ . прошли 83 пациента Красноярского краевого геронтологического центра. Из них диагноз себорейный дерматит имели 48 пациентов в том числе генерализованная себорея - 3, отрубевидный лишай - 7 пациентов, вульгарный сикоз - 13 пациентов, опрелости различной локализации - 21, потница 14, рубромикоз - 4, грибковое поражение ногтей различной степени тяжести 23.

Во всех случаях лечения себорейного дерматита уже после 2го применения шампуня ПЕРХОТ АЛ 2% наблюдался положительный клинический эффект в виде уменьшения шелушения, исчезновения зуда. Препарат применялся по схеме трижды в неделю с аппликацией на пораженных участках кожи в течение пяти минут.

В лечение отрубевидного лишая применялся шампунь ПЕРХОТ АЛ 2%, препарат наносился на все тело с аппликацией в течение пяти минут на пораженные участки кожи. Препарат применялся ежедневно на ночь в течение недели. Из 7 наблюдавших случаев отрубевидного лишая у всех больных наблюдалось клиническое улучшение. Критерием эффективности лечения служило отсутствие видимых высыпаний, зуда. Препарат ПЕРХОТАЛ обладает так же антибактериальной активностью. В лечение вульгарного сикоза рекомендовалось перед бритьем наносить препарат на пораженные участки кожи с аппликацией в течение пяти минут. Все больные с себореей, отрубевидным лишаем, вульгарным сикозом хорошо перенесли курс терапии шампунем ПЕРХОТ АЛ, побочных эффектов, аллергических реакций не было отмечено не в одном случае. После курса терапии пациентам рекомендовано применение препарата ПЕРХОТ АЛ 1 %, в течение 4-ех недель, 1 раз в неделю с аппликацией на пораженные участки кожи в течение 5 минут.

В лечение грибка стоп, ногтей, опрелостей крупных складок, потницы применялся препарат ПЕРХОТ АЛ мазь, действующее вещество кетоконазол 2%. Курс терапии данным препаратом получали 56 пациентов. В лечение грибка стоп, потницы мазь ПЕРХОТ АЛ пациенты наносили ежедневно на ночь в течение 2 ух недель, на пораженные участки кожи. Положительный эффект от лечения наблюдали 80% пациентов. Критериями оценки эффективности терапии служило исчезновение зуда между пальцами стоп, исчезновение неприятного запаха, нормализация цвета кожи, ранее пораженных грибком.

Пациенты с рубромикозом после 4ех недель применения отмечали исчезновение трещин, так же снижение сухости кожи и неприятных ощущений во время ходьбы.

Лечение опрелостей не представляло серьезных затруднений. В легких случаях заболевания использовался шампунь ПЕРХОТАЛ 2%. Препарат применялся по схеме трижды в неделю с аппликацией на пораженные участки кожи в течение пяти минут. После недели применения у ста процентов пациентов данной категории наблюдалась выраженная клиническая ремиссия. Даны рекомендации применения с целью профилактики обострения шампуня ПЕРХОТ АЛ 1 % 1 раз в неделю с аппликацией на пораженные участки кожи в течение 5 минут.

В случаях обширных опрелостей рекомендовалось применение мази трижды в неделю с нанесением на ночь в течение 2 ух недель. У всех пациентов положительный клинический эффект в виде отсутствия гиперемии кожи пораженных участков, отсутствия зуда. Даны рекомендации применения с целью профилактики обострения шампуня ПЕРХОТАЛ 1 % 1 раз в неделю с аппликацией на пораженных участках кожи в течение 5 минут.

Пациенты с грибковым поражением ногтей при монотерапии препаратом ПЕРХОТАЛ, наиболее тяжело поддавались лечению. Положительный клинический эффект наблюдался в 60% случаев при использовании препарата более 2 ух месяцев. Схема терапии включала нанесение мази ПЕРХОТАЛ на пораженные ногтевые пластины, так же окружающие ткани в течение нескольких месяцев. Препарат рекомендовалось наносить на пораженные участки трижды в неделю на ночь. Критерием эффективности терапии служило снижение ломкости ногтей, восстановление естественного цвета ногтевой пластиинки.

Подводя итоги проведенных клинических наблюдений можно утверждать следующее: препарат ПЕРХОТ АЛ высокоэффективен в лечение и профилактике грибковых, дрожжеподобных инфекций; обладает широкой противогрибковой активностью; не имеет побочных эффектов, аллергических проявлений; с успехом может применяться в лечение грибковых поражений, различной локализации, у людей пожилого возраста.

Заместитель директора
по медико-социальной работе

Заведующая
медико - реабилитационным



Савицкая

Е.Н. Савицкая

Ефимович
Л.Е. Ефимович